

Přijďte si dnes zazpívat! Těšíme se na vás!

Lidé v celé České republice budou zpívat koledy.

V Lounech se sejdem v podvečer v atriu knihovny na náměstí.



LIBOR ŽELINSKÝ

Louny – Vychutnat si se svými přáteli a rodinou atmosféru Vánoc při společném zpívání koled, zklidnit se a odpočinout si od stresu – to je smyslem akce Česko zpívá koledy, kterou pořádá Deník v každém okrese České republiky. Den D nastal právě dnes – ve středu 10. prosince.

Lidé v Lounech mohou přijít stejně jako loni do atria moderně opravené lounské knihovny, která se stala hlavním střediskem naučného, společenského a kulturního dění v centru města. Odpoledne a v podvečer tam bude připraven zajímavý program. Zpestří ho adventní trhy, spousta stánků a občerstvení. V 17 hodin začnou kulturní vystoupení šikovných žáků a učitelů ZUŠ Louny. Hlavní bod setkání, společné zazpí-



Loňské vydařené zpívání v Lounech. Foto Deník / Hynek Dlouhý

vání pěti stejných koled napříč celou zemí, začne v 18.00.

Kromě hlavního místa dění v areálu lounské knihovny na náměstí se bude v okrese Louny ve stejném čase zpívat i na dalších třinácti místech, pře-

devším ve školách, vesnických knihovnách a domovech seniorů, které se na vyzvu Deníku do akce Česko zpívá koledy také přihlásily. V celé ČR to bude asi 500 míst.

Česko zpívá koledy v Lou-

nech společně pořádají Žatecký a lounský deník, Městská knihovna Louny a Základní umělecká škola Louny. Partnerem setkání je také Český rozhlas Sever s redakcí v Ústí nad Labem. Moderátorem bude Petr Pidrman z lounské umělecké školy.

Pro všechny návštěvníky bude připraveno také občerstvení, mj. koláčky, vánočka, svařené víno, klobásy a podobné pochoutky.

Děkujeme všem partnerům akce a firmám, které slíbily pomoci s jejím uspořádáním – jsou to Městský úřad Louny, Pekařství u Stolínů, Kosmetika Mary Kay, Generali Pojišťovna, Vackovo pekařství, Farmářský obchod Louny.

Přijďte si zazpívat do centra Loun a strávit příjemný podvečer! Rádi vás uvidíme – stejně jako loni, kdy se setkání díky vám moc povedlo!